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При використанні холодильних установок з рідинними акумуляторам холоду най-
більш досконалою, з точки зору підтримання заданої температури охолодженого холодоно-
сію, що подається до споживачів, є схема з незалежною циркуляцією холодоносію. В такій 
системі кожний бак працює у власному режимі або розряджання, або заряджання. Недолі-
ком цієї схеми є складність автоматизації. У разі виходу з ладу контролера, що керує при-
водами запірної арматури, чи навіть його частини (наприклад, модулю вихідних дискрет-
них сигналів) вся система акумуляції або повністю виходить з ладу, або втрачає частину 
своєї акумулюючої здатності. 

Схема, запропонована у дослідницькій роботі, усуває цей недолік. В основі рішення 
лежить схема з паралельним подаванням холодоносія, але замість спільного баку-

акумулятору, в об’єм якого, в класичному варіанті, повертаються одночасно охолоджений 
холодоносій з випарника і отеплений холодоносій від споживача та змішуються у ньому, 
повернення холодоносія відбувається не у бак, а на всмоктування насосу іншого контуру. 
Тобто отеплений холодоносій повертається у всмоктувальний трубопровід насосу холоди-
льної машини, а охолоджений холодоносій подається у всмоктувальний трубопровід насо-
су, що живить споживачів. При цьому всмоктувальні патрубки обох насосів, як і раніше, 
під’єднані до баку-акумулятору, який являє собою декілька послідовно з’єднаних ємностей. 

 

 

Модифікована паралельна схема підключення рідинних акумуляторів холоду 

 Перехід між процесами заряджання і розряджання акумуляторів відбувається за ра-
хунок зміни співвідношення витрат насосів холодильної машини і споживачів, яке відбува-
ється при добовій зміні теплового навантаження. Якщо витрата насосу холодильної машини 
більша за витрату насосу споживачів, надлишок охолодженого холодоносія потрапляє в 
акумулятор, витискаючи з нього до випарника теплий холодоносій. Якщо витрата насосу 
споживачів більша за витрату насосу холодильної машини, надлишок отепленого холодо-
носія потрапляє в акумулятор, витискаючи з нього до споживачів холодний холодоносій. 
 Таке рішення для своєї роботи не потребує додаткових засобів автоматизації баків-

акумуляторів. 
 

Науковий  керівник: Желіба Ю.О., к.т.н., доцент кафедри холодильних установок і 
кондиціювання повітря ОНАХТ 
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